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ДМИТРО ДЗВІНЧУК – ВЧЕНИЙ, ПЕДАГОГ, ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ 

 

Кандидат наук з державного управління (1999); доцент (2003); доктор 

філософських наук (2007, тема дисертації, захищеної в спеціалізованій вченій раді 

Інституту вищої освіти Академії педагогічних наук України "Сучасні тенденції 

розвитку та управління освітою"); професор (2008). 

Професійна діяльність за останній період: 

1991 – 1994 – заступником міського голови м. Яремче 

1994 – 2000 – начальник управління освіти і науки Івано-Франківської ОДА.  

З 2000 року по даний час – працює в Івано-Франківському національному 

технічному університеті нафти і газу (ІФНТУНГ), директор Інституту гуманітарної 

підготовки та державного управління. 

Автор трьох монографій; автор двох та співавтор сімох навчальних посібників 

для підготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб 

місцевого самоврядування, опублікував більше ста  наукових статей з проблем 

філософії освіти, неперервної освіти, психології управління, правового забезпечення 

управління, підвищення кваліфікації управлінців, підвищення ефективності управління  

на регіональному рівні.  

Має організаторський досвід в системі навчання працівників владних органів. 

Під його керівництвом впродовж 2012-2013 років здійснено підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Івано-Франківської 

та Закарпатської областей з питань запобігання та протидії корупції. У 2013 році 160 

сільських голів, голови та заступники голів районних рад підвищували кваліфікаційний 

рівень з питань європейської інтеграції і євроатлантичного співробітництва на 

довготермінових семінарах, організованих Д. Дзвінчуком за фінансової підтримки 

Національного агентства державної служби. 

Підготував вісьмох кандидатів наук. Голова спеціалізованої вченої ради 

К 20.052.07 з правом присудження наукового ступеня кандидата наук з державного 

управління за спеціальностями 25.00.01 – теорія та історія державного управління; 

25.00.02 – механізми державного управління (ІФНТУНГ).  

Відмінник народної освіти (1989), нагороджений Нагрудним знаком Головного 

управління державної служби України "За сумлінну службу" (2005), Грамотою 

Верховної Ради України (2006), Почесною Грамотою Верховної Ради України (2010).  



 

Вісник Прикарпатського університету. Політологія. Випуск 10 

 

 

 148

Має значний досвід роботи в органах місцевого самоврядування. Впродовж 

чотирьох останніх скликань є депутатом Івано-Франківської обласної ради, очолює 

комісію з питань освіти і науки, голова експертної комісії з оцінки проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування. 

Веде активну громадську роботу. З його ініціативи була створена Міжнародна 

асоціація керівників освіти Карпатського Єврорегіону. Д. Дзвінчук – голова обласної 

громадської правозахисної організації "Суспільна амністія".  

Працював в міжнародних організаціях, зокрема у 2004-2005 роках – консультант 

Світового Банку в рамках проекту "Рівний доступ до якісної освіти". 

 

Марчук Василь, доктор історичних наук, професор,  
завідувач кафедри політичних інститутів та процесів 

 Факультету історії, політології і міжнародних відносин 
 ДВНЗ “Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника” 
Мазак Андрій, доцент кафедри публічного управління та  

адміністрування Івано-Франківського національного  
технічного університету нафти і газу 


